
Camara Municipal de Vila Nova dos 
Martirios 

Sistema de Apoio ao Processo Legislative 

Ata Eletronica da Sessao Solene 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Solene ; Abertura: 24/06/2025 - 09:53 ; 

Encerramento: 24/06/2025 - 10:20 

Mesa Diretora: Presidente: Josemar do Ouro / PL ; Vice-Presidente: Gil Santa Marta / 

MDB ; Primeiro-Secretario: Ricardo Socorrao / MDB ; Segundo-Secretario: Lia / 
REPUBLICANOS 

Lista de Presenca na Sessao: Alione do Tetei / REPUBLICANOS ; Gil Santa Marta / MDB 
; Isac Soares / MDB ; Joao Fredson / PL ; Josemar do Ouro / PL ; Lia / REPUBLICANOS ; 
Meikilo / PL ; Professor Manoelzinho / MDB ; Ricardo Socorrao / MDB 

Expedientes: Abertura da Sessao: O Presidente declarou aberta a 1O Sessao Solene da 
84 Legislatura e solicitou a todos os presentes que ficassem em pe em sinal de reverencia 
para execugao do Hino Nacional. ApOs a execugao do hino, solicitou ao 1° Secretario que 
fizesse a contagem do quorum. Corn todos os vereadores presentes, o Presidente solicitou 
que o 1° Secretario anotasse em livro proprio os nomes dos vereadores que desejassem se 
pronunciar. Inscritos para Usar a Tribuna: Os vereadores inscritos em livro proprio pelo 
1° Secretario se pronunciaram em agradecimento pelos trabalhos realizados no primeiro 
periodo. Alione Farias de Almeida: A parlamentar saudou a todos os presentes, iniciando o 
momento de pronunciamento dos vereadores, e expressou sua tristeza corn a falta de 
resposta em relagao a sua primeira indicagao apresentada no ano. Ao mesmo tempo, 
agradeceu pelos demais atendimentos da Prefeitura. Elson Gomes da Silva: Manifestou 
sua alegria por participar dos trabalhos da Camara neste primeiro period() e reforgou seu 
compromisso corn o bem estar e corn as necessidades do povo, como a saUde e a 
educagao. Agradeceu ao trabalho da equipe de gestao municipal que tem trabalhado em 
prol do povo. Manoel Ferreira da Silva: Expressou sua felicidade de poder trabalhar por 
melhorias para Vila Nova dos Martirios. Corn 50 anos de educagao e corn 6 meses como 
vereador, reafirmou o seu compromisso de fazer o melhor pelo povo. Agradeceu em 
especial pelo apoio de sua esposa, que tern grandemente the auxiliado em seu primeiro 
mandato. Agradeceu a sua bancada, do MDB, e expressou seu desejo de boa sande ao 
presidente. Maria Jose Ferreira de Sousa: Parabenizou o Vereador Prof. Manoelzinho e 
saudou a sua familia. Agradeceu as pessoas do povoado e de Vila Nova pelo apoio e 
enfatizou que, como parlamentar, tem feito o que é necessario para o bem do povo. 
Agradeceu tambem aos trabalhos do Prefeito Municipal, que tern mostrado urn trabalho 
serio em harmonia corn todos. Parabenizou tambem o vereador Joao Fredson pelo seu 
aniversario. Josemar Rodrigues da Silva: Expressou sua gratidao a todos os vereadores 
pelos trabalhos prestados. Agradeceu tambem aos servidores da Casa pelos trabalhos 
diligentes. Fez mengao honrosa ao Prefeito Jorge Vieira, agradecendo pela parceria corn a 
Camara Municipal e expressando o seu contentamento corn a diligencia das secretarias. 
Agradeceu tambem ao casal de Deputados Josimar Maranhaozinho e Detinha, que tanto 
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tern contribuido corn a municipio em areas tao importantes para o municipio, como saiide 
e educagdo. 

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Alione do Tetei / REPUBLICANOS ; Gil Santa 
Marta / MDB ; Isac Soares / MDB ; Joao Fredson / PL ; Josemar do Ouro / PL ; Lia / 
REPUBLICANOS ; Meikilo / PL ; Professor Manoelzinho / MDB ; Ricardo Socorrdo / MDB 

Consideracties Finais: Nao havendo mais pronunciamentos, o Vice-Presidente, Gil Santa 
Marta, declarou o encerramento da 4 Sessao Solene da 8 Legislatura, marcando o 
termino de uma cerimonia digna e memoravel. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessao 

esidente: Josemar 
Rodrigues da Silva / 
PL 

Vice-Presidente: 
Jose Givanildo de 
Sousa Matias MDB 
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Secretario: Ricardo Secretario: Maria 
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